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様式４ 

令和３年度第２回 

富士見市公民館運営審議会水谷東地区会議 

議事録 

日  時 令和 ３年１１月 ９日（火） 
開会 午後 ３時００分 
閉会 午後 ３時３０分 

場  所 水谷東公民館 ふれあいサロン 

出 席 者 

委 員 

田中委員 松波委員 會津委員 上原委員  

○ ○ ○ 欠  

事 務 局 水谷東公民館 山﨑館長、酒井副館長 

公 開 ・ 
非 公 開 

公開（傍聴者なし） 

議 題 

１ 開  会 

２ あいさつ 

３ 議  題 

（１）令和３年度新型コロナウイルス感染症対策に係る対応につ
いて 

（２）新しい生活様式での事業展開及び施設維持管理について 

（３）その他 

４ 事務連絡 

５ 閉  会 

 

会議資料 

 資料 令和３年度新型コロナウイルス感染症対策に係る対応に
ついて 

 

議 事 内 容 

＜議事＞ 

～議長は田中委員となる～ 

 

（１）令和３年度新型コロナウイルス感染症対策に係る対応について  

～事務局より説明～ 

【議 長】事務局より説明がありました（１）についてご質問やご意見はありま
すか。 

【委 員】多目的ホールの通常の定員は何人ですか。それと飲食する場合の制限
は大人数ということで制限がかかる人数は何人ですか。 

【事務局】通常の定員は９０人です。ソーシャルディスタンスなどを検討した結
果、半数の４５人としています。飲食についてですが、人数は決めていません。
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どういう形態で飲食をするかにもよるので、その都度ご相談させていただきたい
と考えています。一応、机を使っての飲食であれば、実際に机を並べて検証した

結果では２０～２５人程度となります。県が大人数としか提示してないため、対
応については苦慮しています。 

【委 員】どの位の大きさを想定されての４５人なのですか。 

【事務局】多目的ホールの面積で設定しています。 

【委 員】多目的ホールは、このふれあいサロンの広さより大きいですか。 

【事務局】大きいです。 

【委 員】小学校の教室の大きさがこのサロンとだいたい同じ大きさです。授業
参観をするにあたって、何人までが教室に入れるか、４０人位を目途に入れても
いいのではないかと考えています。 

【事務局】公民館を含めた市の公共施設の考えとしては、基本的に「１人２㎡を
確保する」としています。多目的ホールでは、実際に椅子だけを並べ、４５人を
最大の定員としました。 

【委 員】お弁当もいいということですか。 

【事務局】飲食については、制限の範囲内で行っていただいてかまいません。お
弁当なのか、そうでない物かという種類ではなく、制限付きで可です。 

【議 長】他にご意見、ご質問はよろしいですか。 

～委員一同なし～ 
【議 長】それでは、（１）を終了し、（２）についてお願いします。  

 

（２）新しい生活様式での事業展開及び施設維持管理について  

～事務局より説明～ 

【議 長】それでは、審議に入りたいと思います。何かご意見等ありましたらお
願いいたします。 

【委 員】オンライン事業は確かにこれからの生活様式にはよいことだと思いま
すが、年配者に対する対応については、いかがでしょうか。スマホを持っていな

い年配者もいます。 

【事務局】この件は、前回の地区会議でも説明をさせていただきましたが、従来
の事業もそうですが、原則は、来ていただいての事業開催と考えています。一方

で来なくても参加したいという方もいらっしゃると思うので、両方で可能な限り
実施していきたいということです。来ていただく方プラスオンラインでも配信す
るという方法で事業を開催していきたいと考えています。高齢者への対応ですが、
使い勝手の問題やスマホ自体お持ちでないということですが、デジタル格差をな
くすために公民館では、パソコン教室やスマホ教室の事業をやっていきたいと考
えています。またスマホ等の機器をもっていない方については、従来どおり来館
していただき、事業に参加してください。 

【委 員】お年寄りは、とにかく人と会って話しをしたり、ふれあいサロンの開
放日を待ち望んでいるのでぜひそのような機会を作ってください。 

【事務局】ふれあいサロン開放日については、今月１９日に運営委員会が開催さ
れ、飲食が可となったことから、再開が決定されるのかと思われます。 

【委 員】オンラインとかそういったことに切り替えられるように、講習会とか
を実施していただければと思います。ただ、公民館というのは、人との交流の場
なので、足腰や体の衰えとかを感じられる方も多いと思うし、一日誰とも話さな
かったという方も多かったと思うので、できたら集まれる場所であってほしいな
と思っています。 

【事務局】公民館は、集客施設なので、そこは守られます。 

【議 長】他にご質問やご意見はよろしいですか。 
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～委員一同なし～ 
【議 長】それでは（２）については、事務局説明のとおりでよろしいですか。 

～委員一同異議なし～ 
 それでは審議終了とします。 
 

（３）その他  

【議 長】何かありますか。 

～委員一同なし～ 

【議 長】それでは審議終了とし、事務局にお返しします。 

 

４ 事務連絡 

次回会議開催予定 令和４年１月２０日（火）午後３時～ 

 

５ 閉  会 

 

 


